
Нела Кубуровић и Кајл Скот: САД пружиле значајну подршку приликом обука судија и тужилаца у Србији
четвртак, 27 јул 2017 17:47

 Министарка правде Нела Кубуровић и амбасадор САД у Србији Кајл Скат очекују да ће
нови УСАИД пројекат, који треба да пружи подршку изради нове Националне стратегије
реформе правосуђа за период 2019-2023. године, допринети повећању ефикасности
правосуђа.

  Министарка је на састанку са Скатом истакла да је досадашња подршка САД Србији,
која се остваривала кроз УСАИД пројекте, била врло значајна за унапређење
правосудног система, као и да су ти пројекти донели конкретне реултате.

  

Нови четворогодишњи пројекат, чије се спровођење очекује у другој половини 2017.
године треба да пружи подршку изради нове Националне стратегије реформе
правосуђа за период 2019-2023. године, као и да допринесе повећању ефикасности
правосуђа кроз јачање система извршења и јачање капацитета правосудних
институција.

  

Говорећи о борби против организованог криминала и корупције, министарка Кубуровић и
амбасадор су истакли да су САД пружиле значајну подршку приликом обука судија и
тужилаца, које су неопходне за ефикасно спровођење новог Закона о организацији и
надлежности државних органа у сузбијању организованог криминала, тероризма и
корупције, чија примена почиње 1. марта 2018. године. 
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Амбасадор је, како је сапштено из министарства правде, похвалио и доношење новог
Закона о спречавању насиља у породици, чији је нацрт израдило Министарство правде
и нагласио да је потребна његова доследна имплементација, како се случајеви убистава
жена и деце не би понављали, а што се по његовим речима, не дешава само у Србији,
него и у свим другим државама.

  

На крају састанка, они су истакли да се надају да ће и САД и Србија ускоро
ратификовати нове уговоре о билатералној сарадњи у области правосуђа, који су
потписани прошле године, а који ће додатно унапредити односе две земље у области
права.

  

(Бета)
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